
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΦΟΡΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ: Απάντηση στην από 25-01-2018 με αριθμό 477 αναφορά του Βουλευτή κ. Ι. ΒΡΟΥΤΣΗ.  
 
 

Σε απάντηση της ανωτέρω αναφοράς, γνωρίζεται ότι η διασφάλιση του υψηλότερου 
δυνατού επιπέδου απόδοσης των αστυνομικών Υπηρεσιών αποτελεί διαρκή επιδίωξη του 
Υπουργείου και του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας. Επισημαίνεται δε ότι, στο πλαίσιο των 
καταβαλλόμενων προσπαθειών για την πλέον επαρκή στελέχωση των περιφερειακών 
αστυνομικών Υπηρεσιών με ανθρώπινο δυναμικό, η Διεύθυνση Αστυνομίας Κυκλάδων 
ενισχύθηκε με σημαντικό αριθμό προσωπικού, τόσο κατά τις τακτικές και συμπληρωματικές 
μεταθέσεις του έτους 2017, όσο και κατά τις πραγματοποιηθείσες, ομοίως, λοιπές τοποθετήσεις. 
Παράλληλα, έχει ήδη ληφθεί μέριμνα για την περαιτέρω ενίσχυσή της κατά τις τακτικές 
μεταθέσεις τρέχοντος έτους, γεγονός που καταδεικνύει την ιδιαίτερα εντατική προσπάθεια για τη 
βέλτιστη δυνατή αστυνόμευση όλων των, ανά την επικράτεια, περιοχών. 

Πέραν τούτου, αξίζει να σημειωθεί ότι, στο πλαίσιο του υλοποιούμενου Προγράμματος 
Αντεγκληματικής Πολιτικής, για την αστυνόμευση των περιοχών εδαφικής αρμοδιότητας της ως 
άνω Διεύθυνσης, έχουν εκπονηθεί Ειδικά Επιχειρησιακά Σχέδια, βάσει των οποίων οι αρμόδιες 
υφιστάμενες Υπηρεσίες της δραστηριοποιούνται, μέσω ενός πλέγματος εξειδικευμένων δράσεων, 
με στόχο την πρόληψη των όποιων έκνομων ενεργειών, την τήρηση της νομιμότητας και την 
ουσιαστική διαχείριση κάθε μορφής αναφυόμενων ζητημάτων αστυνομικής φύσης.  

Απόρροια της ανωτέρω ακολουθούμενης πολιτικής αποτελεί η πτωτική τάση των δεικτών 
εγκληματικότητας. Ενδεικτικά αναφέρεται η πτώση των ποσοστών των ληστειών και των 
κλοπών τροχοφόρων (66,67% και 11,76%, αντίστοιχα) στην περιοχή αρμοδιότητας του 
Αστυνομικού Τμήματος Μυκόνου, σύμφωνα με τα διαθέσιμα στατιστικά της αρμόδιας 
Διεύθυνσης του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας για το έτος 2017, συγκριτικά με το 2016, 
αποδεικνύοντας εν τοις πράγμασι την αποτελεσματικότητα αφενός μεν των σχεδιαζόμενων 
πολιτικών, αφετέρου δε της συντονισμένης και ουσιαστικής δραστηριοποίησης των δυνάμεων 
της Ελληνικής Αστυνομίας. 
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Τέλος, επισημαίνεται ότι, η ως άνω δραστηριοποίηση συνεχίζεται συστηματικά και με 
αμείωτη ένταση, για την επίτευξη του - κατά το μέγιστο δυνατό βαθμό - επιθυμητού 
περιβάλλοντος ασφάλειας για τους πολίτες, μέσω της αναβάθμισης, όπου απαιτείται, του 
επιπέδου των λαμβανόμενων μέτρων, σε συνάρτηση με τις χρονικές και τοπικές απαιτήσεις και 
ανάγκες, οι οποίες διαρκώς αξιολογούνται και επανεκτιμώνται.  

 
 
 

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ 
ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  

ΝΙΚΟΣ ΤΟΣΚΑΣ 
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